
 Correction du vendredi 3 avril – CE2

Vocabulaire: 

1) Pierre a brûlé un feu rouge.  sens figuré

2) Cet incendie a brûlé une bonne partie de la forêt.   sens propre

3) Il a enfin fait la lumière sur cette histoire . sens figuré

4) Tu ferais mieux d’éteindre la lumière .  sens propre

5) Ce n’est pas un temps à mettre le nez dehors. sens figuré

6) Julie a encore le nez bouché.  sens propre

7) Ma soeur a un coeur d’or . sens figuré

8) Pour Noël, j’ai eu une bague en or. sens propre

Numération :

1/ Tu peux enlever les parties rouges.
63 049 = ( 6 x 10 000) + ( 3 x 1000) + ( 0x100) + (4x10) + 9

87 612= ( 8 x 10 000) + ( 7 x 1000) + ( 6x100) + (1x10) +2

93 502 = ( 9 x 10 000) + ( 3 x 1000) + ( 5x100) + (0x10) + 2

55 300 = ( 5 x 10 000) + ( 5 x 1000) + ( 3x100) + (0x10) + 0

2/ 

a/ soixante-douze-mille-sept-cent-douze : 72 712

b/ vingt-huit-mille-soixante-quinze : 28 075 ne pas oublier le zéro !

c/ trois-mille-neuf-cent-sept : 3 907

d/ quatre-vingt-dix-sept-mille-quatre-cent-six : 97 406


